


 
P R E S E N T A C I ÓN 

Con mucha emoción presento mi Tercer y último Informe Legislativo 

como Diputada Federal. Lo hago no solo como una responsabilidad legal, sino 

como un compromiso moral con mi querido municipio y su gente.  

A lo largo de los tres años que comprendió la LXV Legislatura, me dediqué en 

cuerpo y alma a cumplir con la responsabilidad encomendada por los miles de 

tlalnepantlenses que depositaron su confianza en mí, para representarlos en la 

Cámara de Diputados.  

Realicé un trabajo legislativo intenso presentando iniciativas, reservas y puntos 

de acuerdo orientados en mejorar la calidad de vida de las familias mexicanas 

en general y las familias mexiquenses en particular.  



Siempre alcé la voz en defensa de los intereses de la ciudadanía cuando sus 

derechos estaban en riesgo, y nunca dejé de recorrer las calles, las colonias y 

las comunidades de mi amado Tlalnepantla. 

Con mi Tercer Informe Legislativo cierro un ciclo de trabajo político del que 

me siento sumamente orgullosa. Desde cualquier otra trinchera, seguiré 

aportando mi granito de arena para construir un mejor futuro para mi país, 

mi tierra y mi gente.  

  

Krishna Karina Romero Velázquez  

Diputada Federal  



TRABAJO LEGISLATIVO  

En el tercer año de Trabajo Legislativo, presenté 17 iniciativas e impulsé 4 

reservas en el marco de la discusión del Paquete Económico 2024, teniendo 

en mente siempre a los niños, jóvenes, mujeres y adultos mayores de México, 

del Estado de México y, por supuesto, de Tlalnepantla.  

Gracias a la aprobación de la Ley Federal para Prevenir y Eliminar la 

Discriminación, logré que se priorice a los jóvenes en las acciones 

afirmativas. 

  



Es decir, que cuando se establezca un sistema de cuotas para promover la 

representación y participación de algún sector de la población sobre todo en la 

vida pública, se anteponga a la juventud. 

  

También, presenté una iniciativa para exentar a los egresados la 

totalidad del pago por concepto del registro de título profesional, 

de grado académico y de expedición de cédula profesional. 

  

Afortunadamente, se aprobó que por el registro del título de técnico o 

profesional técnico expedido por instituciones del sistema educativo nacional 

que impartan educación de medio superior, así como por la expedición de la 

cédula profesional respectiva, se pagará solo el 30% del costo total. 

  

Por otra parte, presenté una iniciativa, que fue aprobada, para castigar con 

penas más severas el feminicidio y establecer prisión preventiva 

oficiosa para casos de feminicidio o en grado de tentativa. 

  

De esta forma, se estableció además que no gozarán de la libertad 

condicionada, libertad anticipada, libertad preparatoria y la sustitución de la 

pena los sentenciados por este delito.  

  

Como parte de mi trabajo legislativo, impulsé la creación de empleo 

para jóvenes y mujeres mayores de 45 años y el establecimiento de 

estímulos fiscales para quienes las contraten. 

  



Asimismo, promoví que se prohiba la reducción presupuestal a 

programas presupuestarios dirigidos a niños, adolescentes y 

jóvenes. 

  

Aún más, presenté una iniciativa que impulse la compra de autos 

eléctricos o híbridos, otorgando estímulos fiscales a quienes los adquieran. 

  

A lo largo de los tres años como Diputada Federal, luché para conseguir 

los 2,000 millones de pesos que se necesitan para equipamiento e 

infraestructura de los hospitales de Tlalnepantla. 

  

Alcé la voz, para pedir que se triplique el presupuesto del Instituto 

Mexicano de la Juventud, y se destinen mil millones de pesos para 

programas de prevención de adicciones, enfocados en los jóvenes. 

  

Exigí que regrese el programa para el Fortalecimiento de la 

Seguridad (FORTASEG) con 7 mil millones de pesos, para reforzar la 

seguridad en los municipios.   

  

En adición, propuse que se cree el Fondo Metropolitano de 

Captación y Aprovechamiento de Aguas Pluviales con 3 mil millones 

de pesos. 

  

Además, impulsé la creación del Fondo Nacional de Protección y 

Cuidado de Animales Domésticos de Compañía, por un monto de 2 

mil millones de pesos. 



TRABAJO TERRITORIAL Y DE GESTIÓN   

El trabajo legislativo de un Diputado Federal no se limita a la labor realizada 

en el Congreso, también, implica la gestión, la presencia territorial y el 

contacto permanente con la ciudadanía.  

Esas tres tareas las realicé de corazón durante mi periodo como Diputada 

Federal. En particular durante el último año, lancé el programa 

“Superación en Acción”, por medio del cual impartimos talleres de 

capacitación para las mujeres de Tlalnepantla. 

  

A lo largo de este año, pusimos a disposición de las tlalnepantlenses talleres de 

elaboración de piñatas…muñecos de peluche…uñas acrílicas…maquillaje 

profesional…y bisutería, que fueron tomados por más de mil beneficiarias. 

Otro programa que llena de satisfacción es “Mujeres al volante, progreso 

constante”, que lancé para impartir clases de manejo gratuitas. 



Otro programa que llevé a cabo fue el programa “Esterilimóvil”, 

para llevar a cabo jornadas de esterilización gratuita en las comunidades. 

Porque la salud de nuestros lomitos y michis impacta positivamente, 

también, en el ambiente que vivimos. 

El bienestar animal es una de mis causas. Y desde hace varios años 

organizo una carrera con mascotas que denominé “Perrotón”. 

Además, puse en marcha el programa de entrenamiento canino 

“Educaditos son más bonitos”, con el que impartimos clases 

gratuitas para los perritos. 

A lo largo de mi vida he aprendido que la educación es la llave que abre 

las puertas del mundo. Por eso, impulsé la creación de un programa que 

se llama “Continúa. No importa la edad, todos podemos 

estudiar”. 

  

A través de este noble programa, más de 150 tlalnepantlenses 

concluyeron su educación básica y ya tienen su certificado de primaria y 

secundaria. 

Asimismo, impulsé a los tlalnepantlenses a seguir con sus estudios de 

bachillerato, licenciatura y maestría. En los tres niveles, gestioné becas 

para quienes aspiraban a continuar con su preparación académica. 



Otro de los programas que emprendí como Diputada es “Alivio para el 

bolsillo”, un programa de abasto popular con el que llevamos 

productos de la canasta básica a muy bajo costo a las colonias y 

comunidades. 

Un programa que aprecio mucho es “El Azulejo”, con el que vamos 

acercamos a los vecinos servicios gratuitos y a muy bajo costo, tales como 

examen de la vista, toma de presión y glucosa y corte de cabello 

totalmente gratis. 

A través de los programas “Para verte mejor” y “Para oírte 

mejor”, beneficiamos a más de 500 abuelitos de Tlalnepantla con lentes 

y aparatos auditivos con costos realmente bajos. 

Como Diputada siempre busqué estar cerca de la gente, escucharla y 

atenderla en persona. Por eso, abrí dos Casas de Gestión, donde  

recibí con las puertas y los brazos abiertos a la ciudadanía que me visitó. 

  

Una de mis Casas de Gestión está en Zona Oriente, no obstante que mi 

Distrito está en Zona Poniente. Las regiones solo son divisiones 

territoriales, Tlalnepantla es uno y yo estoy para servirle a toda la gente. 

  



En octubre puse a disposición de todos los tlalnepantlenses las “Casas 

del Terror”, que en el último año las instalé en Oriente y Poniente. 

  

En diciembre del año pasado, llevé cenas calientes a las familias 

que menos tienen. 

  

A finales del año, organizamos “Posadas Navideñas”. Durante 15 

días, recorrimos Tlalnepantla llevando felicidad a las familias. Además, 

montamos una obra de teatro donde promovimos valores a los niños. 

  

Mi compromiso con Tlalnepantla es de tiempo completo. Donamos 

1,500 batas quirúrgicas a la Clínica 72. 

  

Organizamos un “Trenzatón”, para invitar a las niñas, jóvenes y 

mujeres a sumarse a una noble causa: la donación de cabello para la 

elaboración de pelucas oncológicas. 

  

En este tercer año de trabajo como Diputada Federal, entregué apoyos 

ortopédicos, como sillas de ruedas, andaderas y bastones. 

Todo el trabajo legislativo, territorial y de gestión que realicé como 

Diputada Federal, lo hice con el corazón por Tlalnepantla y para 

Tlalnepantla. ¡Gracias por esta maravillosa oportunidad! 


